



## **Житель Алексеевского района подозревается в даче взятки полицейским**

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя Алексеевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за незаконные действия).

По версии следствия, подозреваемый расклеивал объявления в областном центре о реализации спиртных напитков. Сотрудниками полиции в отношении «продавца» были проведены оперативно-розыскные мероприятия, в момент реализации спиртного, изготовленного кустарным способом, он был задержан. Для составления административного материала он был приглашен в служебный автомобиль, где пытался передать сотруднику полиции деньги в сумме 1,5 тысячи рублей, положив их в бардачок автомобиля. После передачи денег подозреваемый был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/893963>